

耳聪目明的 琴棋书画乐其中 卧床不起的 吃喝拉撒不用愁

长宁区社会福利院服务到位让老人开心家属放心

“我母亲小中风,右腿不能行走,自去年3月住进长宁区社会福利院后,精神面貌好多了……”日前,读者王先生向本报反映,他年逾九旬的老母亲在福利院护理人员的精心照料下,已能恢复行走。

接到反映,记者来到福利院探访。走进阅览室,只见老人们有的在阅读书报期刊,有的在专心致志地写字作画,看上去个个精神饱满、神情愉悦。

在间间朝南的寝室里,老人们

或是闲聊或是看电视,暖意融融的居室内光线充足,床铺整洁。老人们见记者来访便主动上来攀谈。耳聪目明的李阿婆说:“等会儿我要组织读报,现在准备一下资料。说起福利院的各项活动,老人们如数家珍:周二读报活动、周三社工来访、周四观看电影、周五集中听音乐,有兴趣的老人还可以弹钢琴、敲敲鼓,身体好的还可以配合轻柔的音乐跳跳健身舞……”

年近九旬的杜老先生是长宁

福利院的元老,1990年建院之初即入住,至今已二十多年。杜先生说:“这里就是我温暖的家,医护人员非常贴心。院长冯晓芒介绍:院里有专业医护人员每天24小时值班,谁有个头疼脑热的都能及时诊治。像杜老先生患有比较严重的慢性疾病,院里就每周定期派车派人陪护他去医院就诊。”

三楼是护理病房,正在探望百岁老母亲的沈先生告诉记者:“老人住在这里我们家属放心,护理人

员不但专业,更重要的是有爱心,他们对老人的病情、生活习性了如指掌,比家人照顾得还到位。”护理部负责人丁哲琴说:“院里对护理卫生有严格规定,老人使用的毛巾每周要高温蒸煮一次,如厕用具每天都要消毒。每天一早,院长亲自查房,不仅要了解老人们的身体情况,还要观察他们的情绪。”

离开福利院时,老人们一个个热情地与记者道别,脸上露出幸福的微笑。 本报记者 刁炳芳

读者赵素兰反映:2010年8月6日,我母亲因便秘,由华泾社区卫生服务中心上门就诊,医生开了4天输液。第三天,母亲出现发热,这时我才注意到,4袋注射液的有效期为2010年6月30日,都是过期吊瓶。而后母亲在其他医院被诊断出尿路感染、败血症,并伴有肺部感染。家属要求华泾社区卫生服务中心就使用过期药品赔礼道歉,并承担母亲的医药费,

发热吊针竟被输入过期注射液

护士擅自销毁证据,这家社区卫生服务中心管理有点乱

但医院护士却销毁第四袋过期药。记者致电该卫生中心。医务科方科长承认,的确是医院管理疏忽,导致过期的5%葡萄糖注射液没有及时回收。发现情况后,护士擅自销毁第四袋过期药,然后才上

报。医院已将这名护士开除。2011年7月5日,上海市食品药品监督管理局徐汇分局已对院方作了行政处罚。最近,医院接到上海医疗事故鉴定委员会通知,若专家判定赵女士母亲得败血症是因为医院

疏忽引起,医院会承担责任赔偿。过期针液仍在用,医院管理的混乱可见一斑。希望华泾社区卫生服务中心以此为鉴,狠抓管理,再也不要出现这样的“疏忽”! 实习生 徐思红 本报记者 顾鹏程

·建议与呼声·

白布套上指路牌 行人找寻没方向



读者龚家坤来信来照——

王家嘴角街王家码头路口,有一块路牌被一块白布遮住,影响来往行人找路。请有关部门予以关注。

搬迁告知不醒目 乘客不明候错车

读者冯伟民来信——

真光路上有一公交站,因附近道路施工已搬迁多时。但站点上有关搬迁的通知写得不醒目,尤其晚上更不易被察觉,不少老乘客仍在此候车。希望有关部门把通知写得大些,贴在显眼处,让乘客一目了然。

违法搭建楼上楼 鸽棚还来轧一脚

读者刘以廉来信——

梧州路海伦路口有一个最“牛”鸽舍,它搭建在违法建筑的5楼之上,头重脚轻,有碍观瞻。



热线电话: 962288
短信爆料: 02152928686
传真电话: 52921105
电子邮件: qgb@wxjt.com.cn
来信地址: 威海路755号
新民晚报群工部
邮政编码: 200041

营业员“顺手牵纸”

前些天傍晚,我去沪北一家大超市购物,忽见一名女营业员急急走到货柜旁,从堆放得整整齐齐的手纸中随手抽出一包,扯破了包装塑料袋,取出一小叠纸匆匆离去。货柜角落还留着另一袋残缺不全的手纸包装袋。一旁目睹此景的几位顾客议论纷纷:“用公家的东西派头这么大,东拉一包,西扯一包,哪能为顾客作榜样啊。”几张手纸不值几个钱,但营业员利用职务之便“顺手牵纸”,却贬了超市形象的值。 朱云霞

驾驶员“一心两用”

前几天,我乘上一辆公交车,见司机在驾驶室窗边放了一只小型播放器,一边放着流行歌曲,一边唱着歌。我好意劝说:“你开车不要唱歌,一心两用容易出交通事故。”谁知,他竟满不在乎地说:“我天天这样开车,也没出什么事,你有啥资格来管我。”见他不听劝,我请其他乘客评理,大家纷纷指责他不讲道理。于是他自言自语地说:“乘就乘,不乘就下车。” 严福兰 文 孙绍波 图



中国新闻专栏

岂有此理 事

申崇线上黑车超速超载成常态

呼吁加强管理的同时,提醒市民别图便宜忘了安全

“没有车票,车辆超载又超速,司机聊天、抽烟……”读者季庭彪先生来信诉说,从崇明回上海一路上险象环生。

近日,季先生由崇明庙镇回上海,通过一家小饭店发放的名片获

知依维柯车主王先生的电话,联系后车开到崇明的家门口,付了车费没给车票。他上车后发现这辆额定18人的车却载有25人;驾驶员和多名乘客在车上抽烟,全然不顾身旁还堆着四条棉被;司机边开车边

聊天,面对乘客指责仍我行我素;因为要将乘客逐一送到市区目的地附近,车速常常超过100公里/小时,车辆摇摇晃晃险象环生;路上一见到警车和警察,司机就叫乘客低下头逃避检查。季先生说,长

江隧桥开通后,申崇线上类似的黑车已成常态,仅崇明庙镇地区就有多辆黑车,以依维柯车和面包车为主,一般将乘客送到沪C牌照能到达的区域。

查处黑车取证有一定难度,但不能因此成为查处的真空地带。希望有关部门加强管理;也建议乘客不要贪图方便而忽视出行安全。

通讯员 包向红
本报记者 王新华

颀兴路颀乐路丁字路没有红绿灯难倒“日月华城”小区居民——

过条马路,三次抬脚没敢往前冲

这两年这个路口已死了三个人,其中两个是小区居民。” 记者向“日月华城”物业公司了解情况。据王经理介绍,该小区现有住户1170户,3000多居民,私家车200多辆,这个丁字路是颀兴路居民唯一的出入口。因为没有红绿灯,交通事故频发。

居委会许主任说,他们已将居民的呼声向有关部门反映。交通管

理部门特意在小区门口的颀兴路上增设人行斑马线和黄色警示灯,但人车争行的局面仍没得到控制。

记者从镇政府城管所了解到,该路口的情况已引起有关部门重视。前不久交通管理部门又到现场检查,他们也将配合有关部门,努力作好协调工作,争取早日为居民装上红绿灯。特约通讯员 马蒋荣
本报记者 高毅果